

回归“干净” 期待“新生”

——写在2010年中超联赛开幕之际

□赵仁伟

经历巨大阵痛后,2010年中国足球超级联赛将于27日开启大幕。在轰轰烈烈、惊心动魄的足坛反腐背景下,本年度的中超显得与以往不同;反腐利剑高悬,想必无人再敢铤而走险染指“假赌黑”,劣迹斑斑的中超将空前“干净”;“浴火”的中国职业足球,能否“重生”,真正走上职业化之路,令人期待。

回归“干净”

去年底以来司法机关掀起的足坛反腐行动,让走过16个赛季的中国足球职业联赛进入一次“大转折”。

多年来,中国职业足球因“假赌黑”肆虐而饱受诟病,其中充满欺骗和丑陋,却尽力维持着一种虚假的繁荣和可笑平衡。但每隔一段时间,总有不堪忍受者出来“闹事”,历次罢赛、退赛等极端事件,都在加剧着中国足球的病患。积重难返的中国足球,已经到了必须置之死地而后生的关头。

谁主沉浮

尽管身处“乱世”,中超联赛并未失去“魅力”,各家俱乐部的投资人并未减少投资热情。上赛季亚军长春亚泰高调宣布了今年中超夺冠的目标,并将投入8000万元为球队

这一次司法机关足坛反腐力度之大,超出了很多人的想象,也让人们看到了中国足球的希望。

今年中超将采用抽签办法选派裁判员,以最大限度地减少人为因素的干扰。同时,为从制度上根除足坛腐败,一系列监管制度将陆续出台。对中超而言,这些都是可喜的进步。

从今年开始,中国职业足球从业者将逐步适应在相对干净的环境中生存,球迷将能看到更多真刀真枪的比赛。

提供保障。去年以黑马姿态获得联赛季军的河南建业,今年同样抛出大手笔,花上亿元收购航海体育场作为自己的主场。

除鲁能、天津等少数队伍外,大



多数球队都用满了5个外援名额。去年降级后又幸运地留在中超的重庆力帆,一口气新签了4名外援。与重庆力帆同样幸运的杭州绿城,克服重重困难从上海申花引进杜威,以强化球队后防实力。

“新贵”们蠢蠢欲动,一些豪门俱乐部也继续招兵买马。卫冕冠军北京国安保留了上赛季立下汗马功劳的格里菲斯兄弟和

马季奇,并从绿城新引进了奥托以及苏格兰后卫罗斯。上赛季屈居第四名的山东鲁能则对俱乐部高层进行大换血,并新引进了3名强力外援,立志要重塑球队辉煌。

既然大家把所有心思都用在在了比赛上,那么可以想见,本赛季中超联赛冠军之争将异常激烈。

“职业”之路不平坦

尽管本赛季中超联赛如期举行,但前面绝非一片坦途。

首先,就是广受争议的“国奥入超”如何收场。尽管实施方案尚未定论,但可以肯定的是,本赛季中超联赛将不会平静,足协、国字号队伍与俱乐部的关系将再度经受考验。

其次,中超是否存在中途停摆的可能。由于公安机关对相关俱

乐部和人员的调查仍在继续,假如有俱乐部步广州、成都、青岛海利丰等俱乐部的后尘,被降级或取消注册资格,中超联赛能否顺利进行将打上问号。

目前来看,寻找一条既顺应世界职业足球发展潮流和足球运动规律,又保持中国特色的中国职业足球发展模式,仍然任重道远。

冰壶金花获第七

□邹崢

在加拿大进行的2010年世界女子冰壶锦标赛循环赛25日结束,中国队在负于美国队后,虽然击败了瑞典队,但依然止步于四强,最终以第七名的成绩结束本次世锦赛的征程。

中国队和美国队的比赛是双方谁也输不起的比赛,因为赛前两队都已输掉4场,再输将彻底被挡在复赛大门之外。结果,发挥不佳的中国队成为不幸者,她们以5:9不敌美国队。

即便如此,中国队依然全力以赴,在晚上与瑞典队的比赛,并发挥出色,以9:4赢得了这场荣誉之战。

NBA赛场 疲惫火箭遭翻盘

□梁金雄

身心疲惫的火箭队25日返回休斯敦时仿佛还未从客场遭雷霆队致命一击中回过神来,主场以93:99让弱旅快船队止住了客场十一连败的步伐。

这是火箭队本赛季第五度遭遇赛季最长的三连败,已基本失去了争夺季后赛的欲望。

眼下36胜35负的火箭队虽还排在西部第十位,可与排名第八的开拓者队的胜场已相差6.5个,在常规赛还有11场的形势下已基本无望重返西部八强。火箭队将不得不接受近4个赛季以来首次无缘季后赛的结局。

火箭主帅阿德尔曼无奈地说:“我搞不明白,现在只是失望。这是近5个晚上我们打的第四场球,我们队员尽了全力,实在是体能不够了。”

《和空姐一起的日子》昨晚开播

姚晨:好像重新恋爱

□据《新闻晨报》



凌潇肃与姚晨

昨晚,《和空姐一起的日子》在央视八套开播。《和空姐一起的日子》改编自网络小说,也是姚晨与凌潇肃的夫妻档合作。

据悉,两人自2002年大学毕业后就再也没有演过对手戏,拍摄期间,他们认真投入,在片场常常各执己见,争论不休,夫妻间的“争吵”让导演也奈何不得,片场常常是一群工作人员围观小两口。

今年,两人的婚姻步入“七年之痒”,但姚晨坦言,由于自己一直忙着拍戏,和老公在一起的时间很少,反而是拍戏让两人好像重新谈了一场恋爱,感情更加甜蜜了。而当被问到是否介意姚晨的名气比自己大时,凌潇肃说:“我高兴还来不及呢,她是谁?我媳妇儿啊!她有成就我特开心。这次能一起演,多谢老婆大人的调教。”

独臂舞者马丽有新作《向往》

□万一

曾经以双人舞《牵手》而红遍全国的独臂舞者马丽,最近在京接受记者采访时透露,她与搭档翟小伟有了新舞蹈《向往》。

《向往》采用了中国蒙古族舞蹈为基础素材,其中加入了现代舞蹈和藏族舞蹈的踢踏,并使用轮椅作为这个舞蹈的重要道具。马丽

说,这是一个展现力与美的舞蹈,是通过舞者残缺的肢体,传达完整的美好,在那优美的旋律中,舞者传递着向往的故事……

马丽说,她并不想用残疾人的身份去博取同情。“对我而言,我首先是一个人,其次是一个舞蹈演员,最后才是一个残疾人。我们在编排舞蹈方面,也尽力不去展现残缺带给人的同情、震撼,

而是一种唯美的感觉。”

马丽出生在河南省驻马店市,1995年考入山东青岛艺术团担任舞蹈队长兼舞蹈演员。19岁,她因一场车祸丧失右臂。在亲人和朋友的关怀鼓励下,2007年马丽和搭档参加中央电视台舞蹈大赛,同专业演员同台竞技荣获大奖,后又摘得文化部“第八届中国文化艺术节群星大奖”,感动亿万观众的马丽因此一举成名。

图说文体



北京时间3月26日,WTA顶级巡回赛爱立信公开赛展开女单第二轮的争夺。8号种子、中国的李娜与瑞士小将巴辛斯基战满三盘,最终以4:6、6:4、6:7(3)的总比分爆冷失利,无缘32强。另一位金花彭帅遭遇头号种子库兹涅佐娃,结果以2:6、6:3、4:6的总比分遗憾失利,也无缘32强。图为李娜在比赛中奋力接球。(新浪图片)



3月25日,阿根廷国家足球队主教练马拉多纳在看台上为博卡青年队加油助威。当日,在阿根廷足球甲级联赛的一场巅峰对决中,马拉多纳现身球场观战。最终,博卡青年队以2:0战胜河床队。(新华社发)



电影《人山人海》将于4月开拍。影片中,小陶虹(如图)与陈建斌二度合作,饰演一对“旧情人”。农民“老铁”(陈建斌饰)在千里追寻杀害弟弟的凶手时,也经历了找寻自我的过程。(TOM图片)

物流专栏

刊登热线 63232112
63232113

江西专线
13103791818 13503886868

更正

昨日本报周刊13版火龙鸟凯西欧长跑王电动车广告中价格有误,正确的应为28A300里 原价3500元,现价2680元,特此更正!

品牌力量
LUOYANG
板板板板 大板风范